



凤飞飞(资料图)

# “帽子歌后”凤飞飞病逝

享年60岁，曾演唱《追梦人》等经典歌曲，骨灰已安葬



凤飞飞去年亮相记者会。

据 新华社 中新网 新浪网

台湾著名歌星凤飞飞的律师江燕伟2月13日下午在台北举行记者会，宣布这位“帽子歌后”于1月3日3时19分因肺癌在香港逝世，享年60岁，当时家人都陪在身边。

江燕伟表示，凤飞飞去年在准备演唱会过程中发现有声带疾病，因此取消了演唱

会，全力对抗病魔，但今年1月病情恶化，3日不幸病逝。凤飞飞向来是个体贴他人的人，不希望麻烦大家。当时春节将至，凤飞飞临终前嘱咐过年后再公布消息，并感谢多年的工作伙伴以及一路支持她的歌迷朋友。

据悉，凤飞飞的家属依其遗愿，已将其骨灰安葬在她的出生地桃园大溪。

业内人士缅怀一代歌后：  
**凤飞飞是很多人的天使**

凤飞飞逝世的消息，震惊娱乐圈。闻此消息，很多歌手在网上发言，表达自己的哀悼之情。

有“歌坛常青树”之称的台湾歌手费玉清表示，自己通过新闻刚刚知道凤飞飞去世的消息，感到十分痛心，心情非常低落。他和凤飞飞认识很久了，凤飞飞是他年轻时的偶像。“我永远不会忘记她的巨星风采，还有跟她在一起主持节目《飞上彩虹》时的点点滴滴。”他说，“凤飞飞留给我最深的印象就是敬业，十分认真。”

苏打绿的主唱吴青峰称，凤飞飞是很多人的天使，自己能认识凤飞飞非常幸运，也谢谢她当时的器重，当年没给她、来不及唱的歌，自己会把它唱完。

著名乐评人韩松落也对凤飞飞逝世表达了痛惜之情。他说，在记忆中，凤飞飞是与邓丽君齐名的歌后。与邓丽君的甜美嗓音不同的是，凤飞飞的声线更加浑厚。凤飞飞的音乐产量很高，虽然有些专辑质量并不高，但依旧留下了很多经典歌曲，印象最深的是《我是一片云》。

## 相关链接

**凤飞飞曾自曝  
24岁起右耳失聪  
靠坚强意志演绎歌曲**

据台湾媒体报道，凤飞飞出道40多年，唱过不少经典好歌，但不少人都不知道这位喜欢在舞台上搭配各式帽子的“帽子歌后”右耳失聪，唱歌时必须靠左耳听音乐来演唱歌曲。

凤飞飞曾自曝24岁时右耳就失聪了——她小时候与哥哥比赛水中憋气，导致耳膜发炎破裂，再加上后来为她治疗的医生不慎伤到她的脑中枢神经，才导致右耳失聪。虽然她24岁起右耳就聋了，但凤飞飞没有积极治疗，加上个性太倔强，不希望外界知道，直到30岁那年有一次睡觉时，耳朵流血浸湿了枕头，她才接受手术装上人工耳膜。

凤飞飞曾透露，右耳失聪对她造成不少困扰，例如友人跟她说话时，必须尽量站到她的左边。此外，举行演唱会时，钢琴如果摆在她的右边，她就得转身倾听，才能听清音乐。不过，她从不对此抱怨，对音乐的坚持也从未改变。

## 人物简介

凤飞飞原名林秋鸾，1953年出生在台湾，15岁参加歌唱比赛后步入歌坛。在歌唱生涯中，她出版唱片近百张，演唱了《掌声响起》、《追梦人》、《我是一片云》、《祝你幸福》等脍炙人口的歌曲，在台湾屡获“最佳女歌星”、“最佳女歌手”等奖项。凤飞飞还曾拍摄多部电影、电视剧，并担任电视节目主持人。她27岁时嫁给香港商人赵宏琦，生子后定居香港，逐渐淡出台湾演艺圈。



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**